
早寝・早起き・朝ごはんの調査 平成２１年９月

１．何時ごろに寝ますか

２．何時に起きますか

３．朝どのように目を覚ましていますか
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③７時～７時３０分

④７時３０分よりあと
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中2年

中3年

①ひとりで自然に目が覚

める

②目覚まし時計で目が

覚める

③家の人に起こされて

目が覚める



４．毎日排便がありますか

５．朝食を食べていますか

６－１．朝食内容はパンですかご飯ですか
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①毎日ある

②２日に１回ぐらい

③３日に１回ぐらい

④４日以上に１回ぐら

い
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①必ず食べる

②週に４～５回食べる

③週に２～３回食べる

④ほとんど食べない
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①ごはん食が多い。

②パン食が多い。

③どちらともいえない。



６－２．朝食の内容はどんな形態ですか

７．朝食を誰と食べていますか

８．好き嫌いがありますか
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①主食（パン、ごはん）の

み

②主食と汁またはおかず

③主食と汁とおかず

④主食以外のもの
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①だいたい家族そろって

食べる

②家族のだれかと食べ

る

③ひとりで食べる
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